



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3042.**

Benyújtás dátuma: **2023-02-24 09:41**

Parlex azonosító: **180CPB1Y0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Rebeka (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Egyetért-e a földszerzési és beépítési szabályok látványos megszegésével?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Fidesz és a Kormány határozott álláspontja, hogy a magyar jogállam úgy tökéletes, ahogy van, az pedig csak brüsszeli városi legenda, hogy az államigazgatásunk jogszerű működésével problémák vannak.

Milyen kár, hogy a napi tapasztalatok mást mutatnak.

Mint bizonyára ön is tudja, a magyar jog szerint mezőgazdasági termőterületre nem lehet lakóházat építeni. Kivéve a gyevi bírót, mondja erre a NER, és gyevi bíró alatt itt fideszes politikusokat, illetve pártközeli oligarchákat kell érteni. A tihanyi külterületeket az önök kulcsemberei már teleépítették úszómedencés villákkal, amelyek papíron mezőgazdasági épületek és víztárolók, mindezt a kormányhivatal szorgos közreműködésével. Bírósági papír is van róla, hogy törvénytelenül, de ettől még a gyakorlat folytatódik. És most ugyanez zajlik, szintén tömegesen, a déli parton is. Siófok-Törekiben egy egyébként Budapesten élő vállalkozó vásárolja fel a helyi gazdák elől a parcellákat, az elővásárlási jogról szóló szabályokat durván megsértve – szintén a kormányhivatal közreműködésével. A szóban forgó gyümölcsösök és szántóföldek egy része aztán olyan emblemikus figuráknál köt ki, mint a Vodafone-ügyben a kormánnyal szorosán együtt mozgó 4iG-s Jászai Gellért, hogy kacsalábon forgó medencés nyaralók jelenjenek meg rajtuk. Ez a folyamat most egy állatmenhelyet is fenyeget.

Kérem, szíveskedjék tájékoztatni róla, egyetért-e a földszerzési és beépítési szabályok effajta látványos megszegésével, amiben a kormányhivataloknak kulcsszerepe van. Ha igen, tegye hozzá azt is, fenntartja-e még, hogy a magyar jogállam működik. Ha pedig nem, legyen szíves közölni, mit tesz a sorozatos jogsértés felszámolásáért.